

Мой папа работает панком

Ком. Кравец - 1992. - 15 абт.
 Семь малоизвестных фактов из жизни Александра Ф. Скляра

14. После выступления в одном западноберлинском клубе к Александру Ф. подошел человек, представился Скаем Саксоном и предложил поджечь, на что было получено согласие. Тогда Александр Ф. не знал, с кем он встретился, просветили его знакомые филофонисты в Москве. Оказывается, в конце 60-х этот человек не уступал в популярности самому Джиму Моррисону, но развалил свою группу, потому что ему платили несколько меньше, чем лидеру «Дорз». Двадцать лет о нем никто не слышал, и вот в берлинском клубе Александру Ф. удалось поиграть со знаменитым рокером.

15. Выступая на концерте московской рок-лаборатории в 87-м году, Александр Ф. первым придумал вытащить на сцену культуриста и балерину в качестве танцевальной группы. Произошло это во время исполнения песен «Война» и «Девочка».

16. Александр Ф. вообще был одно время большим любителем новшества концептуалистского толка. В частности, на одном из концертов во время

исполнения песни «Все наоборот» прямо на сцене некая барышня выбрила ему в прическе две борозды и покрасила получившийся гребень.

17. Александр Ф. считает, что на сегодняшний день группы «Ва-Банкъ» не существует. По его мнению, команда тогда достойна внимания, когда она просуществовала десять лет или отыграла тысячу концертов, что по времени примерно одно и то же. «Ва-Банкъ» пока отыграл только триста концертов.

18. В свободное от музыки время Александр Ф. решил заработать денег честным способом и написал вместе со своим другом Романом Канушкиным три детские книги про приключения мальчика Петровича, его друга Патапума и Соника, существа, живущего в телевизоре и просыпающегося после передачи «Спокойной ночи, малыши!». Книжки вышли общим тиражом в 750 тысяч экземпляров и удостои-

лись высшей похвалы сына Александра Феликсовича — Петра Александровича: несколько дней приключения трех друзей лежали у него под подушкой.

19. Кстати, Александр Ф. стал основателем клуба «Отцов Петров». В него входят музыканты, у которых сыновья носят имя Петр. Пока в клубе три члена — сам основатель, Сергей Воронов и Юрий Шевчук. Правда, последний может пока не знать об этом.

20. Возвращаясь с петербургского фестиваля «Белые ночи», Александр Феликсович осуществил свою давнюю мечту и познакомился с Иосифом Кобзоном, едущим оттуда же. Выкурив с метром пару сигарет в тамбуре вагона, Александр Ф. Скляр получил массу удовольствий. Эмоции Кобзона остаются неизвестны.

А. МОНАХОВ,
 О. САПРЫКИНА.

P. S. С фактами с первого по тринадцатый, рассказывающими о школьных годах и дипломатической карьере Александра Феликсовича, вы сможете ознакомиться в музыкальном приложении к «КП» «33 1/3».



Александр Ф. играет блюз со Скаем Саксоном